



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení diplomové práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	N4103 Zootechnika
<b>Studijní obor:</b>	Zootechnika
<b>Akademický rok:</b>	2014/2015
<b>Název práce:</b>	Analýza vybraných vlivů na reprodukci dojnic u stáda holštýnského skotu
<b>Student:</b>	Bc. Vendula Jeřábková
<b>Katedra:</b>	Katedra zootechnických věd
<b>Vedoucí práce:</b>	Mgr. Tomáš Tonka, Ph.D.
<b>Oponent:</b>	Doc. Dr. Ing. Zdeněk Havlíček
<b>Pracoviště oponenta:</b>	

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

#### Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě:

Předložená diplomová práce je svým tématem aktuální nejen pro vybraný a sledovaný chov dojnic holštýnského skotu, ale pro chovy dojnic všeobecně, neboť je zaměřena na širokou analýzu vlivů prostředí na reprodukční ukazatele dojnic. Práce je sestavena s poměrně vysokou pečlivostí a opřena o nové poznatky z této oblasti. Celkově je práce sestavena v logickém sledu. Přináší mnoho cenných poznatků, které dávají základ pro úspěšnou zootechnickou činnost.

Třebaže hodnotím práci jako práci kvalitní, dovoluji si vysvětlení k uvedenému závěru, kde je jedním z doporučení „zlepšit zjišťování březosti u inseminovaných plemenic“. Opravdu se jedná o zjišťování březosti, nebo o vyhledávání říje plemenic?

Třebaže jsou v práci drobné nedostatky převážně formálního charakteru, hodnotím práci jako výbornou a doporučuji ji k obhajobě.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě: ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**výborně**

*(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)*

Datum

8. 12. 2014

Podpis oponenta

*Havlíček*